

adidas Product News

adidas × 24Karats 2014 FW Men's

2014 FIFA ワールドカップ ブラジルにインスパイアされた " 円陣 " デザイン

adidas × 24Karats コラボレーション第5弾

"enjin" dance performance collection



アディダスとファッションブランド「24Karats」は、アディダスのスポーツパフォーマンステク ノロジーと、24karats のブランドコンセプトである "STREET SPORT" を象徴するダンスカル チャーを融合したコラボレーション第 5 弾として、「"enjin" dance performance collection」 を発売いたします。

「"enjin" dance performance collection」は、 2014 FIFA ワールドカップ ブラジルにインスパイ アされた " 円陣 " デザインを踏襲。 フードトップの フードと背面には、燃え上がる炎を表現したブラッ ク×ゴールドのグラデーションプリントで、"円陣" デザインが表現されています。

また、「"enjin" dance performance collection」は、世界の頂点を極める大会をサポートするア ディダスと新たなステージに向けて飛躍する EXILE にとって、ともに未来への大きな転機とな る 2014年6月を記念するコレクションとなります。

「"enjin" dance performance collection」は、フードトップやショーツなど 4 アイテムを展開。 2014年6月2日の発売予定となります。 ※一部発売日が異なる商品がございます。ご了承ください。

adidas × 24karats 'enjin" dance performance cap

¥6.800 (+税抜)

燃え上がる炎を表現したグラデーションプリントが際立 つフラットバイザーデザインのキャップ。肌にあたる部 分には吸汗速乾性ファブリックを採用。サイズ / NS カラー / ブラック×ゴールド



adidas × 24karats 'enjin" dance performance tight

¥7,800(+税抜)

機能面だけでなくデザイン面においてもショーツとのレイ ヤリングを重視したタイツ。適度な締め付け感が筋肉のブ レを低減。24karartsのビッ

グロゴがアクセント。サイズ / 2XS, S, L, XO カラー / ブラック×ゴールド



¥11.800 (+税抜)

激しいダンスの最中でも体温 をベストな状態に保つため、 優れた通気性と吸汗速乾性を 備えたアディダスのクライマ クールを搭載。柔らかな素材 の風合いと、動きを大きくみ せるカッティングも特徴。 サイズ / 2XS, S, L, XO カラー / ブラック×ゴールド





adidas × 24karats 'enjin" dance performance shorts

¥8,800 (+税抜)

ビッグシルエットのショーツ は、動きやすさに加えて肌触 りや風合いまでも追求。優れ た通気性と吸汗速乾性を備え たアディダスのクライマクー ルを搭載。

サイズ / 2XS, S, L, XO カラー / ブラック×ゴールド





adidas 取り扱い店舗

アディダス パフォーマンスセンター 渋谷 アディダス ブランドコアストア 新宿 アディダス ブランドコアストア 六本木 アディダス パフォーマンスセンター 大阪 アディダス ブランドコアストア 名古屋

アディダス ブランドコアストア 札幌

TEL:03-5456-6810 東京都渋谷区宇田川町23-5 TEL:03-5360-6650 TFL:03-5771-1020

TEL:06-6121-9181 TEL:052-238-2230

東京都新宿区新宿三丁目27-4 1-3F 東京都港区六本木6-4-1 大阪府大阪市中央区南船場3-5-11 1·2F

愛知県名古屋市中区栄3-14-15 TEL:011-200-8451 北海道札幌市中央区北2条東4丁目サッポロファクトリー2条館B1F

アディダス オンラインショップ スペシャルページ http://shop.adidas.jp/training/24karats/

商品・上記販売店舗について読者、一般のお客様からのお問い合わせ先 アディダスグルーブお客様窓口 TEL:0120-810-654 (土日祝除く、9:30~18:00) http://www.adidas.jp/

24karats 取り扱い店舗

TEL:03-3714-3003 東京都目黒区上目黒1-16-10 FSビル1F 24karats TOKYO

24karats NAGOYA TEL:052-269-0383 愛知県名古屋市中区大須3-13-9 大須ビル 1F E号室

TEL:06-4390-4600 大阪市西区南堀江2-4-3 1F

24karats FUKUOKA TEL:092-737-4477 福岡市中央区大名1-2-16 セシオパーク大名1F

「24karats 公式オンラインストア」 http://onlinestore.24karats.ip/ (PC/モバイル共通)

商品・上記販売店舗について読者、一般のお客様からのお問い合わせ先 24karats TOKYO TEL:03-3714-3003 www.24karats.jp

※掲載写真と一部デザインが異なる事がございます。ご了承ください。 ※価格の表記はすべて自店販売価格となります。

報道関係者からのお問い合わせ先

アディダス ジャパン広報事務局 (ブルーカレント・ジャパン株式会社内) 担当:大津 Tel: 03-6204-4173 Fax: 03-6204-4142 E-mail: adidas@bluecurrentpr.com ※画像はこちらからもダウンロード可能です。 http://news.adidas.com/JP

-般のお客様からのお問い合わせ先

アディダスグループお客様窓口 Tel: 0120-810-654 (土日祝除く、9:30~18:00) 製品情報 http://adidas.jp/training